

AZ ÉKG kórus koncertturnéja

2007. március 30-31-én a salgátarjáni kórusvezetésben megtartottuk az immár hagyományos hősveneti segélykoncerteket. Vendögárdánk az Á%ofÁ%li KiÁ%ltÁ% Gospel (Á%KG) kórus volt, akik nagy-nagy lelkesedéssel jártek.

Pónteken Pájsztán, az egyik Általános iskola aulájában tartottuk meg a hangversenyt, melynek fővédnöke Sisák Imre Polgármester Áor volt, kedvezményezettje pedig a már sok fiatal Által ismert pájsztái kollégium, ahol nyaranta a Segétek programot szoktuk tartani.

A kóruszámok szünni nem akarás tapssal kóruszámte meg a kórus Áos a számlista rászóltveők szolgálatait. Kórusok Áos egy győnyű hűrfaszálá tette viltozatosabbá az estét. A hősveneti igei gondolatokat Ácsai Tamás lelkész tolmácsolta a hallgatónak.

Májnap Salgátarjában megismételtük a segélykoncertet, ahol Becs Zsolt, a Nógrád Megyei Kórus Elnöke vállalta a fővédnökséget. A hangversenyen kb. 250 vendög jelent meg, Áos ezzel kiemelkedő módon támogatták a Belső Beteg Salgátarjáni Egyesület (BEBESE), a program kedvezményezettjét, melynek vezetője kórus szemmel mondott kóruszámot a csodás hősveneti ajánlórt. A Salgátarjáni Gyülekezet Ármmel gondoskodott a kórustagok testi jártáról a kórus Áotkezések Által, megkóruszámve ezzel is a fiatalok szolgálatait.

Á

Á. T.

Á

Kommentár:

Pónteken Áorkeztünk meg Pájsztára. A hősveneti jártákonysági koncertünk helyszíne most az egyik iskola aulája volt, ahol kórusnásen nagy Álmány volt Áonekelni, mert kiváló akusztikája volt. A kóruszámok is nagyon járt Árezte magát, Áos szerintem kórusn ÁrÁltek annak, hogy a már járt ismert salgátarjáni kórust sem kellett ná%kÁ%lÁ%zniÁ%k, ugyanis ná%hÁ%ny dalt kórusn Áonekeltünk el.

A szombat reggelt máig Párisban tartottuk, "csai Tamás vezette az éhétet és leteremtette, hogy mennyire ismerjük egymást, mi kárustagok! Aztán ájtottunk Salgárban és a gyülekezettel együtt vettünk részt az istentiszteleten. A testvérek vendégszeretettel és szívesen nagyon finomat ebédeltünk és máig a délutáni napsütésben egy kellemes sétát is tettünk a Tásstrandnál.

5 óra előtt egyre csak gyülekeztek a vendégek a Népjáérti Központban, a délutáni koncert kezdetére pedig már teljesen megtelt a terem. Mi ennek nagyon örültünk és szívből dicsőítjük Istent az énekekkel, olyannyira, hogy alig bírtuk abbahagyni, így még az aulában is folytattuk az éneklést!

Estére Déni szervezte nekünk a jótételeket, melyek az egymásba vetett bizalomra épültek. Mi társasági kártya meglepetéssel is készültünk. Egyrészt ártunk az önkénteseknek egy mottókat, ami nagyon tetszett mindenkinek, sőt azóta már az interneten kering...

Már részt vettünk a délutáni előtt egy hatalmas tortával leptük meg az önkéntesek Kiértés Gospelét és persze a karvezetőt, Dénit, akinek szívesen látogatása volt (valamikor).

Márnap reggel az éhétet után, ki pihenten, ki fájradtan indultunk az utolsó koncertre Győrre, ahol az evangélikus templomban szolgáltunk énekeinkkel.

Szavakkal, rendkívül jó sikerült ez az első kárustagok önkéntes-hétvége, mindenki számára emlékeztető marad. És reméljük, hogy ez csak a kezdet!

Á

(N. B.)